

200“勇士”劈波斩浪

迁安滦河横渡挑战活动启动

本报讯(记者 冯晶)9月15日,中国·迁安“滦河渡”张健横渡基地揭牌暨2024迁安市全民体育联赛、滦河横渡挑战活动启动仪式在迁安市北体·迁安滦河左岸体育公园隆重举行。作为一项群众性体育活动,“滦河渡”挑战活动公开设立游泳、皮划艇、桨板三大类别,全程2公里的赛道以公园主会场为起点,佛山公园的石佛寺附近水域为终点,完成横渡挑战。

上午9时,随着发令枪响,200余名横渡运动爱好者

者从公园主会场出发,开始一场横渡之旅,畅游之行。参赛选手张女士表示:“迁安市的自然风光与人文环境是举办水上活动的理想之地,这几日水温适宜,我和家人已经在此地停留了一周多时间了,除了参与体验此次滦河渡横渡挑战活动,我还报名参加了下周在该公园举行的2024年中国皮划艇巡回赛(迁安站)。”

中国铁人三项运动协会副主席、横渡运动推广人张健表示:“希望依托迁安滦河得天独厚的水上运动资

源,结合黄台山优美的自然景观,打造具有迁安特色的横渡体验活动,进一步推动文体旅产业的融合发展,助推全民健身热潮。”

本次活动不仅是一项群众性体育活动,更是一次文化旅游的深度体验。参赛者在横渡过程中,沿途可欣赏到迁安黄台山公园轩辕阁的雄伟壮观、钢城大桥的现代风貌以及佛山公园石佛寺的古老神韵,充分感受迁安独特的人文魅力和自然风光。

身姿矫健 奋“泳”争先

河北省直机关游泳比赛在河北体育馆开赛

本报讯(实习记者 王迪)9月12日至13日,河北省直系列体育赛事之“全冀游杯”省直机关游泳比赛在河北体育馆游泳馆举行,共有来自省直各部门单位88支代表队的近300名运动员参赛。本次比赛由河北省直属机关工会工作委员会主办,河北省水利科学研究院工会委员会承办。比赛执行中国游泳协会审定的最新《游泳竞赛规则》,赛事为期两天,全部为个人项目,分为甲组、乙组、嘉宾组,比赛内容为50米蛙泳、100米自由泳两个竞赛项目。

比赛现场,随着裁判员一声声哨响,参赛选手们快速跃入水中。他们身姿矫健、奋“泳”争先,泳池里瞬间浪花四起,看台上更是传来观众的欢呼声和掌声。

本次活动中,河北体育馆游泳馆承担了场地服务职能,专业的设施及服务得到了广大参赛运动员的一致认可。据了解,河北体育馆2021年起成为“河北省直职工健身基地”,同时也是“中国国家男子桥牌队训练基地”“河北省游泳训练基地”“石家庄市青少年篮球训练基地”挂牌单位。

趣妙横生 出奇制胜

2024第十六届“衡水杯”全国业余围棋公开赛举办

本报讯(记者 冯晶)9月12日,为期4天的2024第十六届“衡水杯”全国业余围棋公开赛在深州市拉开帷幕,来自北京、天津、山东、浙江等地的31支代表队,158名业余围棋界运动员齐聚深州,展开激烈角逐。

本次围棋公开赛由中国围棋协会、衡水市人民政府主办,河北省体育局棋牌运动中心、河北省围棋协会、衡水市体育局、深州市人民政府、衡水市社会体育指导中心承办,是国内规格最高的全国性业余围棋赛事之一。设公开、团体、本省、女子、中年以上5个组别。其中包括业余六段以上(含)棋手56人,七段棋手6人,八段棋手4人,高段位选手多于往届。采用中国围棋协会审定的最新围棋竞赛规则,各组采用积分编排制,轮次视报名人数确定。

随着一声清脆的落子声,比赛正式拉开序幕。老将起手稳健,步步为营,每一子都似经过深思熟虑,意在长远;新秀则显得更为灵动,不时出奇制胜,以攻为守,展现出年轻一代的创新与活力。棋盘上,黑白交织,局势瞬息万变,如同战场上的风云变幻,令人目不暇接。

围棋不仅仅是一项运动,更是智慧、耐心与心态的综合考验。棋手们在对弈中相互学习,共同成长,体现了围棋“以棋会友,共同进步”的精神。来自北京的业余五段选手张益铭说:“我今年13岁了,正在上初一,我非常热爱围棋这项运动,它让我变得冷静、专注,学习成绩也得到了提升。”



比赛现场。网络图

信息资讯 >>>

石家庄： 羽毛球交流赛举行

本报讯 9月15日,2024年河北省大众羽毛球交流赛在石家庄开赛,本次比赛由河北省体育局社会体育中心主办、河北省羽毛球协会承办,共有来自全省各地70余名羽毛球爱好者参赛。比赛采用混合团体赛的形式,设有男子双打、男女混合双打和男子单打三个项目,经过激烈角逐,邯郸羽协夺得团体组冠军,保定和秦皇岛分列第二、三位,嘉宾组比赛田向阳、王保军夺得冠军。通过本次赛事的举办为河北的羽毛球爱好者提供了展示自我和交流技术的平台。

邢台： 举办健身培训

本报讯 9月14日,巨鹿县健身操舞类(健身球操)社会体育指导员培训在巨鹿县全民健身中心成功举办。来自巨鹿县各乡镇的50余名学员参加此次培训,专业的教练团队精心授课。从健身球操的基本理论知识开始讲解,包括健身球操起源、发展以及对人体健康的诸多益处。在实践教学环节,教练们认真示范每一个动作,详细讲解动作的要领、节奏的把握;学员们热情高涨,全神贯注地学习,力求将每个动作做到精准无误。经过培训后,学员将回到各自的乡镇农村,成为当地健身球操的推广者和指导者。

(冯晶)